
СТАТИСТИКА ЩОДО УЧАСТІ В ОПИТУВАННЯХ ЗА 3 РОКИ 

Анкетування роботодавців було проведено на початку у серпні-вересні 

2019 року. В результаті опитування би зроблені такі висновки: 

- третина випускників проходила практику в 

закладах/організаціях/установах роботодавців, а дві випускниці влаштувалися 

на роботу в Головне управління Держгеокадастру в Одеській області; 

- роботодавці зазначили вплив рівнів загальнотеоретичної підготовки та 

базових знань і навичок випускників, їх стратегічне мислення та направленість 

на кінцевий результат; 

- роботодавці проявили зацікавленість у прийомі на роботу та практику 

випускників Інституту; 

- представник роботодавця Кузнєцов М. С. запропонував додати до 

обов`язкових дисциплін Актуальні проблеми фінансового права, 

адміністративного права і процесу, корпоративного права. Наразі в Інституті 

створено Раду роботодавців, до якої увійшли директор ТОВ «Туристична 

компанія «Друзі» Бородаєва Тетяна Євгенівна, директор Одеського навчально-

виховного комплексу № 67 "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - ліцей" 

Одеської міської ради Одеської області Ніколенко Ірина Іванівна, начальник 

Державного земельного кадастру ГУ Держгеокадастру в Одеській області 

Кузнєцов Михайло Семенович. Створення Ради  роботодавців сприятиме 

підвищенню якості освітнього процесу в Інституті. 

 Опитування випускників заплановано на червень та грудень 2020 року. 

Результати анкетування будуть використані для покращення змісту та якості 

освітньої програми. 

Опитування магістрантів спеціальності в двох групах проводилось в 

грудні 2019 р. На травень 2020 р. заплановано нове опитування, хоча студент 

може заповнити анкету в будь-який час. Всього опитано 7 осіб. В цілому 

студенти зазначили достатній зміст Освітньої програми, доцільність включення 

переліку дисциплін та їх послідовність, вказали, що реалізується вільний вибір 

дисциплін, з їх точки зору, достатній обсяг практики. В цілому їх очікування 

після ознайомлення з Освітньою  програмою співпали  з реальним її змістом. 

Також студенти виказали думку щодо викладачів Каплі О. М., Каракасіді О. Ф. і 

Пьохова В. М., в цілому відгуки позитивні. 
 


